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　全体の８割の方が「美容に興味がある」と回答しました。「興
味がある」と回答したのは女性が約９割に対して男性は約６
割。最近は男性用のスキンケア用品やエステも増えているこ
とからも、男性の美容熱の高まりを感じる結果が出ました！

　性別で異なる結果になった一方で、年齢による差は特にありませんでした。「他人の意識するところ」で「匂い」
と回答した人は「自分自身で意識するところ」で「匂い」と回答した人と比べ、約 3 倍おり、自分の匂いは気
にしないが他人の匂いは気になる人が多いことがわかりました。
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美容に関する調査
　男性専用のエステやジェンダーレス
コスメの登場など、近年男性の間でも
盛り上がりを見せている「美容」。みな
さんの美意識、行っている美容法など
を調査しました。

男性が他人で一番意識しているのは「体型」でした。
「自分自身で意識するところ」の問いでは 1位「体型」
2 位「髪」と続くので自分で見る所と他人で見る所
は違うという面白い結果が出ました。

男性が意識するところ

女性が他人で一番見ているのは「顔」で半分を占めま
した。男性と比べて回答が分散することなく、「顔」
に集中しており「自分自身で意識するところ」の問い
では更に高く、約65％の女性が「顔」と回答しました。

女性が意識するところ
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美容のために普段行っていること （複数回答）
【男性】 【女性】

　今回は「美容」について調査しました。女性は 9割、男
性は 6割の方が美容に興味を持っており、美容への関心が
非常に高いことがわかりました。
　「おすすめの美容法」では「日によってスキンケア用品
を使い分ける」「月 1 回エステ」といったしっかりケアす
る方もいれば「頑張らない」「ストレスを溜めない」といっ
たやりすぎないことを意識する方もいることがわかりまし
た。自分にあった方法で自分の思う美を追求していけると
いいですね！
　アンケートにご協力いただきありがとうございました。
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アンケート実施概要
実施期間
調査方法
回 答 数

9/14～9/29
Googleフォームによるアンケート
329件

スキンケアをする人、かけるお金、どちらも女性
が圧倒的に多いという結果でした。
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クレンジング

スキンケアにかけるお金は

行っているスキンケアは
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スキンケア

男性は女性よりエステをする人は少ないものの、
金額は高いという結果に！

48.0％
エステをしたことがある人は
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23,169円

フェイシャルケア

エステにかけるお金は

利用したことのあるエステは
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男性 23,333円

女性 60％
男性  3％
女性 60％
男性  3％
女性 40％
男性  4％
女性 36％
男性  0％
女性  7％
男性  1％

ヘッドスパ・ヘッドマッサージ

アイラッシュ（まつげパーマ・まつげエクステ）

ボディエステ（痩身・デトックスなど）

アートメイク（眉毛アートなど）
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男性は美容のた
めに運動、食生
活や睡眠といっ
た生活の基盤を
意識しているよ
うです。「何もし
ていない」と回
答した男性は約
1割でした。

ほぼすべての項
目で男性より多
いという結果で
した。「何もし
ていない」と回
答したのはわず
か 1％でした。
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